Buku “ Sarana dan Prasarana Olahraga “ ini mengupas informasi  yang berharga bagi semua pihak yang tertarik dan terlibat dalam pengembangan dan pemeliharaan fasilitas olahraga. Buku ini juga mengulas berbagai aspek penting dalam pengelolaan sarana dan prasarana olahraga, termasuk perencanaan, desain, pembangunan, pemeliharan dan pengembangan fasilitas sarana olahraga yang efektif. Sarana dan prasarana olahraga memilki peran penting dalam menjaga kesehatan fisik dan mental seseorang.  Dengan fasilitas yang memadai seseorang dapat dengan mudah melakukan aktifitas fisik yang bermanfaat bagi kesehatan mereka.
Sarana dan prasarana olahraga merujuk pada segala jenis fasilitas dan peralatan yang digunakan untuk melaksanakan berbagai jenis olahraga. Ini termasuk stadion, lapangan, arena, pusat kebugaran, kolam renang dll. Salah satu aspek penting dalam sarana dan prasarana olahraga adalah keselamatan. Fasilitas olahraga harus memenuhi standar keselamatan tertentu untuk menghindari cidera pada olahragawan, dirancang dan dikelola dengan baik agar memenuhi kebutuhan atlet,pelatih dan penonton.
Sarana dan prasarana juga memainkan peran penting dalam meningkatkan partisipasi dalam olahraga. Fasilitas olahraga yang mudah diakses dan terjangkau dapat mendorong lebih banyak orang untuk berolahraga secara teratur. Sarana dan prasarana dalam olahraga adalah komponen kunci dalam menciptakan lingkungan yang mendukung praktik olahraga yang aman, efektif dan berkualitas tinggi. 
Kelebihan dari buku ini adalah dapat dijadikan sumber pembelajaran dalam memahami konsep sarana dan prasarana olahraga yang berguna bagi kesuksesan dan pertumbuhan dunia olahraga.
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